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ELŐZZE MEG A MÉHNYAKRÁKOT! 
 

ISMERJE FEL A MÉHNYAKRÁK TÜNETEIT! 
 

                                                                                                
 
 

 
 
 

 

Ha ilyen tüneteket észlel, minél előbb forduljon orvoshoz 
 

A MÉHNYAKRÁKOT A HPV VÍRUSSAL VALÓ ÁLLANDÓ FERTŐZÉS IDÉZI ELŐ 

 

A méhnyakrákot (MNYR) a HPV vírus bizonyos törzsei idézik elő, amelyek magas kockázattal 
rendelkező törzsek. A HPV vírus 15 törzsét osztályozták magas kockázattal rendelkező törzsekként. 

Ezek közül a 16 és 18 típus felelős a méhnyakrák közel 70%-ért. 
A HPV vírussal való fertőzés az esetek 90%-ban magától meggyógyul. A HPV vírussal való állandó 

fertőzés idézi elő a rákos megbetegedéseket.  
 

 

 

HOGYAN TERJED A HPV VÍRUSSAL VALÓ FERTŐZÉS 
A HPV vírussal való fertőzés a nemi szervek leggyakoribb fertőzése. 

Szinte minden szexuálisan aktív személy megfertőződik ezzel legalább egyszer az élete során. 
A fertőzés terjedése a nemi terület bőrszöveteivel való érintkezése által is történhet.   

Az óvszer nem kínál 100%-os védelmet. 
 

         

       

 

A MÉHNYAKRÁK KOCKÁZATI TÉNYEZŐI 
Dohányzás, a szexuális élet korai megkezdése, a partnerek sokasága, a MNYR családi története, az 

immunrendszer csökkent működése, társult szexuális úton terjedő fertőzések elősegítik a HPV 
vírussal való fertőzést. 

Tik  

 

 

A MÉHNYAKRÁK MEGELŐZHETŐ  
A kislányok és kamasz lányok beoltása, a szexuális élet megkezdése előtt biztonságos és 90%-os 

védelmet nyújt a méhnyakrákkal szemben. 
A felnőtt nők időszakos vizsgálata lehetővé teszi a rák előtti sérülések kiszűrését és csökkenti a 

méhnyakrák kockázatát. 
A beoltott nők szűrése – a MNYR általi különleges elhalálozási arány 30%-os csökkentéséhez járul  

hozzá. 

 

 

A MÉHNYAKRÁK GYÓGYÍTHATÓ 
Az időszakos tesztelés által kiszűrt rák előtti sérülések és az in situ daganatok gyors kezelése 

lehetővé teszi a méhnyakrákból való kigyógyulást és a teljes felépülést. 

Forrás: jo’s cervical cancer trust Site-ul: https://www.jostrust.org.uk/about-cervical-cancer/cervical-cancer/symptoms 
Forrás: CNEPSS Resurse IEC –Méhnyakrák  http://insp.gov.ro/sites/cnepss/wp-content/uploads/2016/01/Leaflet-Romana.pdf 
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